
Запитуєте-відповідаємо 

 Оформлюю пенсію за віком. Чи обов’язково потрібно надавати 

довідку про заробітну плату за період до липня 2000 року? 

 Відповідно до Закону України “Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування” при обчисленні пенсії враховується заробіток людини за 

всі періоди страхового стажу, починаючи з 1 липня 2000 року за даними реєстру 

застрахованих осіб. Це правило. 

 Довідка про заробіток за будь-які 60 календарних місяців підряд до 1 

липня 2000 року може подаватись за бажанням заявника. Наприклад, якщо в 

цей період була висока зарплата або мала місце робота за сумісництвом, то за 

наявності відповідних довідок буде врахована зарплата і за період до 1 липня 

2000 року. 

 А обов’язково довідка подається лише у випадку, якщо після 1 липня 2000 

року особа набула менше п’яти років страхового стажу. 

 Таку довідку видає підприємство, установа або організація, де працювала 

людина, на підставі особових рахунків, платіжних відомостей або інших 

документів про нараховану заробітну плату. Довідку може надати 

правонаступник підприємства, установи, організації або архівна установа. 

 Важливо 

 Якщо зарплата за період до липня 2000 року є невисокою порівняно із 

заробітною платою після цієї дати, – вона буде врахована та не вплине на 

обчислення пенсії. 

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в 

Чернігівській області 

 

Запитуєте-відповідаємо 

 Як багатодітній сім’ї отримати пільги на житлово-комунальні 

послуги? 

Багатодітні родини (виховують трьох і більше дітей) мають право на різні види 

допомог від держави. 

Однією з допомог є пільги на житлово-комунальні послуги. 

Багатодітні сім’ї мають право на 50-відсоткову знижку: 

– на оплату житла в межах норм, передбачених законодавством (21 кв. м 

загальної площі житла на кожного члена сім’ї, який постійно проживає в 

жилому приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. м на сім’ю); 



– на користування комунальними послугами (газопостачання, 

електропостачання, водопостачання та інші послуги у межах норм, визначених 

законодавством); 

– на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого 

газу (у разі, якщо будинок не має центрального, газового та електроопалення). 

 Комунальні пільги може отримати родина, в якій середньомісячний 

сукупний дохід за два квартали, що передують місяцю, який передує місяцю 

звернення в розрахунку на одну людину не перевищує розмір доходу, який дає 

право на отримання цих пільг (податкова соціальна пільга у 2025 році — це 

4240 грн). 

Наприклад, мати виховує трьох дітей, і її середньомісячний дохід становить 10 

000 грн. Відповідно, середньомісячний дохід на одного члена сім’ї становить 2 

500 грн. Це менше 4240 грн, отже, така сім’я має право на отримання пільг. 

Пільги надаються багатодітним сім’ям незалежно від виду житла та форми 

власності на нього. 

Важливо! 

 - Багатодітній сім’ї, яка вперше отримала посвідчення, для отримання 

пільги на оплату житла та комунальних послуг необхідно бути зареєстрованою 

в Реєстрі осіб, які мають право на пільги. 

 - Якщо сім’я проживає не за адресою реєстрації, а за іншою адресою, 

треба додати документ, що підтверджує фактичне місце проживання 

(наприклад, довідку про статус ВПО або акт обстеження матеріально-побутових 

умов домогосподарства / фактичного місця проживання). 

 

Куди звернутися для оформлення пільг? 

Людина може на власний вибір скористатись одним із варіантів: 

– подати документи онлайн через вебпортал електронних послуг ПФУ 

https://portal.pfu.gov.ua/, мобільний застосунок «Пенсійний фонд»; 

– особисто прийти до сервісного центру Пенсійного фонду, до органу 

соціального захисту населення або до центрів надання адміністративних послуг 

(ЦНАП); 

– поштою, надіславши документ на адресу органу Фонду 

Які документи знадобляться 

Багатодітним сім’ям, інформація про які є в Реєстрі, пільга з оплати житлово-

комунальних послуг оформлюється на підставі: 



– заяви про надання пільг на оплату ЖКП, придбання твердого палива і 

скрапленого газу; 

– довідки про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та/або 

кухонного вогнища на твердому паливі (якщо оформляється пільга на 

придбання твердого палива і скрапленого газу). 

 

 

Запитуєте-відповідаємо 

 Як подати заяву на разову виплату до Дня Незалежності України 

онлайн? 

 У 2025 році механізм проведення виплати разової грошової допомоги до 

Дня Незалежності України такий самий, як і торік: більшості отримувачів 

додатково звертатися за виплатою не потрібно. 

Водночас деяким категоріям одержувачів допомоги – тим, хто не є пенсіонером, 

не проходить службу / не працює, – для отримання коштів потрібно звернутися 

до територіального органу Пенсійного фонду України. 

Зокрема, заяву можна подати через вебпортал електронних послуг Пенсійного 

фонду України. 

Як це зробити? 

Крок 1. На вебпорталі Фонду (https://portal.pfu.gov.ua) авторизуйтесь за 

допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП) та натисніть 

кнопку“Увійти”. 

Крок 2. В особистому кабінеті на панелі ліворуч у розділі “Комунікації з 

ПФУ” оберіть опцію “Заява про призначення разової грошової виплати до 

Дня Незалежності України”. 

Крок 3. Заповніть онлайн-форму заяви, що з’явиться на екрані: вкажіть загальні 

дані про себе (у т.ч. паспортні та адресні дані), додайте реквізити рахунку в 

банку. 

! Звертайте увагу на підказки, які дає система, та заповніть усі обов’язкові поля 

(позначені зірочкою “*”). 

Крок 4. Перед остаточним формуванням заяви та відправленням її до 

Пенсійного фонду України, за допомогою опції“Додати файл” прикріпіть 

скановані копії документів, які підтверджують право на призначення виплати. 

Надайте згоду на передачу та обробку персональних даних, поставивши 

відповідну позначку “v”, і натисніть кнопку “Сформувати заяву”. 

Крок 5.Перевірте дані сформованої заяви та надішліть до Пенсійного фонду 

України, натиснувши кнопку“Підписати та відправити в ПФУ”. 

Важливо! 

https://portal.pfu.gov.ua/


З результатом розгляду заяви про призначення виплати можна ознайомитись у 

розділі“Мої звернення”–“Статус звернення”. 

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в 

Чернігівській області 

 
 


